

DEBRECZENI ÚJSÁG

Előfizetési ár helyben és vidéken:
 Egy hóra 10 korona. Negyedévre 30 korona.
 Félévre . 60 korona. Egész évre 120 korona.
 Megjelenik hétfő kivételével minden nap

Felolvasó szerkesztő és lapfőigazgató:
THAN GYULA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
 Debrecen, Kossuth-utca 3. sz., első emelet.
 (Debreczeni Első Takarékpénztár-épület.)
 Egy szám ára 60 fillér.

Proclamatie.

In ceasul în care armata română evăduce zona de la rasarit de Tisa. Comandamentul Trupelor române aminteste cetatenilor, acestul tinut ce ocupatiunea romana a fos provocata numai prin ofensiva pornita de armata rosie maghiara din vara 1919. Cetatenul pasnic din acest tinut judecand cu dreptate si imparțialitate nu poate tagadui ca datorita nimei ostirilor romane fost salvat de bolsevismul distrugator, care se grabea sa aduca la dezastru si ruina toate avutiile nationale maghiare sa prade si sa transforme în cenusa bunul si proprietatea fiercaruia. Din clipa în care soldatul roman a pus stapanire pe malul Tisei, dreptul, cinstea si viata fiercaruia; au fost garantate; administratia civila, scoala, justitia si biserica nationala maghiara prin nime nu au fost stenjinite; din potri va sub scutul soldatului roman si au putut continua mersul lor normal. Daca mandria va inabusi pentru moment simtamantul de dreptate istoria neperitoare va fi obligata a recunoaste ca numai gratie armatei romane sa oprit rulinja natiunii si statului maghiar, deasemenea nu se va tagadui ca rechizitiunile strict necesare armatei de ocupatie sau facut în conditiuni legale si dupa o prealabila despagubire avandu se grija a se scuti de aceste obligatiuni locutiunii ne volasi. — Aducem multumirile noastre autoritatilor civile locale, care si-au indeplinit rolul cu bunevointa si exactitate mai aducem multumiri tuturor locutiilor care anu recunoscand în armata romana pe salvatori lor neau dat supunere si ascultare, fara sovalire. Atragem totodata luarea aminte, ca incacul cand vreo ceata de resvratiti sub în pulsul fostilor imputernicitii ai gardai rosii, vor complota pe timpul retragerii la viaa vreunui soldat, functionar, sau cetatean roman ori va incerca a nimici materialul armatei romane, atunci armata romana oprindu si mersul se va reintoarce în zonacare sa complota, pentru a descoperi prinde si reprimă de indata pe atentaori cu toata rigoarea legilor de rasbolu Zona se va preda, anto ritailor maghiare în toata regula astfel încat limistea cetatenilor sa fie asigurata.

Commandamentul Trupelor din Transilvania
 General s. s. **Mardarescu.**
 Șef de Stat Major
 General **Panaitescu.**

Felhivás.

Azon órában, mikor a román hadsereg kiüríti a Tiszától keletre eső területet, a román csapatok parancsnok-sága ezen terület polgárságának tudomására hozza, hogy a román megszállást csakis a magyar vörös hadsereg 1919. évi nyári támadása idézte elő, ezen terület békés polgársága igazságosan, részrehajlatlanul ítélve nem tagadhatja le, hogy csak a román hadaknak köszönhető megmen-tése a megsemmisítő bolszevizmustól, a mely sietett megsemmisítésbe és pusztulásba vonni az egész magyar nem-zeti vagyont, elprédálni és hamuvá változtatni mindenkinékvagyonát és tulaj-donát. Azon pillanattól, mihely a román katoná a Tisza partját uralta, mindenki-nek a joga, becsülete és élete biztosítva volt; a polgári közigazgatás, iskola, az igazságszolgáltatás és a magyar nemzeti egyház semmi által nem volt megaka-dályozva, sőt ellenkezőleg, a román ka-tona védelme alatt folytathatták rendes menetüket; ha talán a büszkeség egy pár pillanatra megsemmisítette az igaz-ságszerzetet: a halhatatlan történelemnek kötelessége lesz elismerni, hogy — csak hála a román hadseregnek — meg lett gátolva a magyar nemzet és állam megsemmisülése; hasonlóan le nem tagad-ható, hogy a megszálló csapatoknak fel-tétlenül szükaaszás: zakvirálások törvé-

nyes feltételekkel és megfelelő kártala-nítás mellett történtek, számon tartva ezen kötelezettség alól felmenteni a szegény lakosokat. Köszönetet mondunk a helyi polgári hatóságoknak, kik hiva-tásukat jó akaráttal és pontossággal teljesítették. Köszönetet mondunk még az összes lakosoknak, akik felismerve a román hadseregben felmentőjüket, alázaot és meghallgatást adván kétség nélkül. Együttal felhívjuk a figyelmet, hogy azon esetben, ha valamely bujto-gató (fellázadó) csoport a vörös gárda volt megbízottjának befolyása alatt a visszavonulás tartama idején merényletet követne el valamely katoná élete, hiva-talnak vagy román állampolgár ellen, vagy megkísérli megsemmisíteni a ro-mán hadsereg anyagát, akkor a román hadsereg menetében megáll, vissza fog térni azon területre, amelyen a merény-leket elkövetők, a merénylőket kiderí-teni, elfogni, azonnal kivégezni a há-borus törvények teljes szigorával. A terület át lesz adva teljes rendben a magyar hatóságoknak oly módon, hogy a polgárság rendje biztosítve legyen. Az erdélyi csapatok parancsnoka:

Mardarescu, tábornok.

Vezérkari főnök: **Panaitescu,** tábornok.

Az entente misszió Debrecenbe való érkezése. Értekezlet a városházán.

Márk Endre főispán-polgármester ked-den délelőtt 11 órára értekezletet hívott össze a városháza nagytermébe, a magyar hadsereg fogadtatásának programját meg-beszélni. Az értekezleten megjelentek a városi, a megyei és többi közhatalóságok ve-zetői, a kulturális intézetek vezetői, a társadalmi és jótékony egyesületek elnökei.

A polgármester hosszabb megnyitói be-szédében fejtekte ki, hogy részletes pro-grammot megállapítani még nem lehet, mert nincs pontos információ.

Kedden este érkezik Debrecenbe az entente misszió néhány tagja, akiket a ro-mán téparancsnok, a polgármester, a rend-őrkapitány és a csendőrkérelleti parancs-nok fogadnak az állomáson. Szerdán ér-kezik a misszió többi tagja.

A pozitív megállapítás hiányában tehát programot megállapítani nem lehet, azt azonban kijelentheti, hogy a bevontó csapat ciszállásáról és ellátásáról a város fog gondoskodni a saját pénzá-rából.

Ezután dr. Baltázár Dezső ref. püspök emelkedett szólásra s a következőket mondotta:

Mélyen tisztelt értekezlet! A forradalmi esztelen rázkódások — Istennek hála — elmúltak és ideje volna, hogy elmúljanak a rázkódásoknak az ő bajaik is. Szeren-csétlen hazánkban épülésre és erögyü-jtésre volna szükség.

Ez az épülés és erögyűjtés csak ko-moly lelkek, szertós lelkek és nyugodt lelkék világában lehetséges. A pusztulás után, meg kellene már nyitni a termő idönek a kapuját. Ehhez a faponyítás-hoz méltóbb alkalom nem lehet, mint a magyar nemzeti hadsereg ön-éges meg-jelenése és fogadása. Debrecen város komoly, nagy tisztaságos mul a erre a msi nemzedékre szoroz s esövel, sok-soros sulyal bírítja azt a két le-séget, hogy a feneketlen és szerencsétlen fer-radalmi kísérletezésekben öniva, emel-kezően fel Debrecen történelme méltó-ságának magaslására. Debrecenben oka-

szabadság, józan világszág becsületes takarékos munka, puritán becsületesség áldoratot hozó hazafiaság a hagy-mányok.

Mélyen tisztelt értekezlet! Legünk magunkhoz is ósinték és igazságosok. Ha jól meggondoljuk a dolgot, nem igen van ebben a városban, ebben az értekezletben sem alig egy-két ember, aki a forradalmi rázkódások egyik-másik léposőjére rá ne lépett volna, vagy leg-szább is hallgatagon és télenül ne nézte volna a rajtuh koraszűl vonuló pusztítást. Ne ítéljétek, hogy ne ítéltes-senek: Jézus ezt parancsolta. Jézus pa-rancsára vigyázni éppen a mostani ke-resztényen kurzus idején a legnagyobb kötelesség.

A súlyos társadalmi és politikai beteg-ségek elmúltával szeretet, szerénység, meg-értés, kölcsönös megbecsülés, békeség és hazafias összetartás illeken mindannyiúnk-hoz. Összetett kézzel kérem az értekezlet minden egyes tagját, hogy ez kból az er-köcsi értekekből szöjjék meg azt a zászlót, amellyel a magyar nemzeti hadsereget fogadjatjuk és akkor fogadjatjuk öket komoly méltósággal, egészségesen, mint amilyen egészséges vérkeringést ő fölük vár a haza.

Ezután Pákozdi Sándor alispán meg-köszönte a polgármesternek, hogy a vármegye vezetőségét is meghívta az érte-kezletre. A vármegye tisztikara abban a pillanatban készült unnepevényesen fogadni a magyar hadsereget, amidőn Hajdumegye határára lép. Közbejött körülmények azon-ban ezt a tervet meghiusították. Készség-gel muködik a megye tisztikara a város vezetős gével együtt a magyar hadsereg-nek a vármegye székhelyén való fogad-a-tása érdekében.

Márk Endre polgármester az elmondot-takból azt látja, hogy a fogadtatás dolgát az értekezlet a város vezetőségére ki-vánja bízni. A hatóság ha szükségét fogja látni, a társadalom tényezőit is be fogja vonni az előkészítő munkái okba.

Tízezer korona Debreceni föld holdja.

Városi birtokok árverése Fokozni kell a dohány-termelést.

A város a Juhász-lé 5 kat. hold és 1514 négyyszögöl földjére bérbeadási árve-rést tartott, amelyen Szabó Odón és neje 2850 korona évi bért ajánlottak meg. A tanács bérbeadta nekik a földet 1923. ok-tóber 1-ig.

A Vermesoldai és Ligetlaja nevű vá-rosi birtokokra eladási árverést tartottak. A Vermesoldai nevű földért Hajdusámson közsg csak 437.000 korona vé elárt aján-lott meg a 947.000 korona kikéltési árral s emben. A Ligetlaja nevű birtok kikélté-si ára 870.000 korona volt s Hadházi József 610.000 koronát ajánlott meg. Mind-két ajánlat alól van még a holdankénti 1500 koronán is. Természetesen, a köz-pnyűlés nem fogja akceptálni ezeket az ajánlatokat.

Erthetetlen, hogy a város földjeit ilyen potom árakat ajánlanak, amidőn a magá-nosok kezén levő földek horribilis árakon kelnek el. Dr. Magoss György tiszti fő-ügyész például fölemeltette, hogy a Guton kaszálóért is adnak már 2000 koronát. — Csoka Samu f jegyző pedig azt hozta föl, hogy az Ujostású földön 10.000 koronát igények a föld holdjéért.

A két birtokba tett ajánlatot a tanács kiadta a jog- és pénzügyi bizottságnak. Pap Ferőné és társai a nyulási szelen levő 3 hold földet 1 érték bérbe a városból a tanács azonban már másként intézkedett e földre vonatkozóan. — Ugyanis Csapó László tb. tanácsno s városi főpénztárnok nak adta bérbe a godros felületű három hold földet hat esztendőre, holdankint 50 korona bérért. Tartozik ez idő alatt a föld-et plantrozni.

Rosenfeld Jenő, a város földbérője az íránt folyamodott a városhoz, hogy a folyó gazdasági éve, amelyben bérletének utolsó éve telik le, engedje el neki a szerződés-ben kikötött dohánytermelést. Azt mondja, hogy kevés az igaz jószága, a dohánynak pedig kétszeri szántás kell, öt családra való cseléd épület leeggett, nem tudja hol elhelyezni a dohányosokat.

Márk Endre polgármester a tanács elé tárta, hogy a dohánytermelés fokozását most országos érdeknek tekintik, mindent el kell követni, hogy a dohánytermelés minél nagyobb mérvű legyen. Ennélfogva a tanácsnak óvatosnak kell lennie Rosen-feld Jenő kérésének elbírálásánál.

A tanács nem is adott helyet Rosenberg kérelmének, ragaszkodik ahhoz, hogy a szerződésben megszabott területen ez év-ben is dohányt termessen.

Kihágási ítéletek.

A tanács eluta itotta a felebbeséseket.

A rendőri kihágási bíróság elítélte Bi-néth Vilmost élelmiszerjegy jogosultalan felvétele miatt 180 K, Weisz Józsefnek tejknek meg nem engedett módon való for-galombanhozatala és maximális áron fölül való vásárlása miatt 450 K, Fekete Gá-borl szalonna árának drágítása miatt 800 K, Müller Izsáknét közegészség elleni ki-hágás miatt, mert a szemetet az udvaron szórta széjjel 50 K, Puskás Pétert vigya-zatlan hajtás miatt 20 K, Kovács István-nét bab árának drágítása miatt 5 napi el-zárásra és 20 K bírságra.

Felebbeztek a városi tanácshoz, amely a hétfői ülésén bírálta fölül ezeket az ítéle-tekét és mindegyiket helybenhagyta.

Ezresek a nyakkendőben

Éltűnt 60.000 korona!

A Debreceni Újság néhány hét előtt hírt adott arról, hogy Turino József, rahói vállalkozó hivatalos ügyben járt Debrecenben s a Piac utca 41. szám alatt hirtelen összeesett és meghalt. A vizsgálat megállapította, hogy Turino József tudóvérzés következtében halt meg. Az esetről értesítették az elhunyt családját, amelynek tagjai a napokban Debrecenbe jöttek s a rendőrségen jegyzőkönyvbe mondták, hogy Turino el-utazása alkalmával nagy összegű pénzt hozott magával, azonban annak csak egy részét kapták meg.

Az elhunyt hozzátartozói kijelentették hogy tízezer koronát Turino nyakkendőjébe varrtak bele, míg 50 darab ezer koronást pedig a felső kabátja belsőbe helyezték el. A hatvan ezer koronából azonban csak 11 ezer korona került meg. A feljelentés folytán a rendőrség széleskörű vizsgálatot indított meg az eltűnt ezresek után. A pénz, amelyet a hozzátartozók megkaptak, az elhunyt tárcájában volt. A fogszták Purino ru-háit, azonban a bevarrt állítólagos ezret seknak nyoma sem volt.

A nyakkendőjének belsőében sem találtak pénzt. A ruhadarabokon bizo-nyos jelek mutatják, hogy valaki kuta-tott pénz után, de még nem lehetett megállapítani a halottfosztogatót.

A vizsgálat nagy eréllyel folyik az ismeretlen tettesek ellen.

KALAPOK férfiaknak velour és filzből FRANK EDENÉL meggyház mellett.

ERDENFESZŐ a „Kis angyalom” című regény.

Három koronáért kapható a kiadóban.

Öngyilkos akart lenni egy urleány.

Háromszor a vonat elé feküdt.

Tegnap délután izgalmas jelenetek játszódtak le a vasúti állomáson. Egy vonat volt a pályán, amikor egy urleány ötfőtől fiatal leány jelent meg a perrenon s izgatottan kezdődött egy ismerős után.

A kapott felvilágosítások után a leány kezét tördelve, sírni, zokogni kezdett, majd birtelen elhatározással a mozdony elé feküdt.

Tettét észrevették és elvonszolták az urleányt a perrenonra. Mikor a bánatos leány meghaltatja a mozdony fűtőjét, kitépte magát megmentői kezéből s futásnak eredt, hogy a vonat elé vesse magát. Ez a kísérlete sem sikerült, mert másodszor is elvonszolták. Erre harmadikban próbálkozott meg az öngyilkossággal. A vonat utolsó kocsiját közé akart ugrani, de ez alkalommal is kudarcot vallott.

Közben a vonat kirobogott az állomásról s az öngyilkos jelölt javeszékkelve tért vissza a perrenonra. A rendőrcég kiakarta hallgatni, azonban nem akarta a nevét megmondani. Az öngyilkosjelöltet ezután elbocsájtották.

Ujdonságok.

Eljegyzés. Váradi Marikát Difehertől eljegyezte Papp Sándor. (Mindkét külön értesítés helyett.)

Küntetés a klinikának. Márk Endre főispán a születési és a nőgyógyászati klinika sürgős kiadásainak fedezésére 5000 koronát a debreceni állampénztárból kiutalt.

Cukorpótló. Molnár László gyógyszerész és társa azzal a kérelemmel fordult Márk Endre főispánhoz, hogy adjon engedélyt az általa előállítandó cukorpótló szer forgalombahozatalára. Dr. Szankay Aba gyógyszerész kémiai laboratoriuma megállapította, hogy a kérelmezett cukorpótló szer cukorból és szaharinpól áll. Dr. Tüdös Kálmán városi főorvos pedig azon a címen, hogy ez a szer az ember egészségre nem káros, engedélyezhetőnek véleményezte annak forgalombahozatalát. Ezek alapján Márk Endre főispán ideiglenesen megengedte a „Cukorin” nevű cukorpótló szer forgalombahozatalát.

Köszönetnyilvánítás. Ez után mondunk halás köszönetet mindazon zoknoknak, ismerősöknek, jó barátoknak, különben hívataltbeli előjáróknak, karitásainak, kik boldog emlékei drága jó férjem tevékenységét megjelenésükkel s vigasztaló szavakkal mélyszécs bántunkban fűző szívünkre írt csopogtatott, hogy a váratlanul ért nagy csapást Isten akaratában való meggyógyításban elviselhessek. Debrecen, 1920. március 8. Örv. Ortutai Istránné és családja.

Levelezés

Két testvér árva leány, néni vagyonnal megféle ő férjet keres. Levelét „Arva” jellegre kiadóra kérem. 3130

Egy 28 éves keresztény önálló iparos vagyok egy jobb polgári házból való nő házastársnak keresek 40-50 ezer korona horománnyal, fényképes levelet kérek „Önálló” jellegre a kiadóban. 3175

Ajánlat.

Rákóczi-utca 13 szám alatt, lovak és fogatoknak engedélyezett szállásadás. Meleg istálló és kocsiszín. 3010

Manikűrözni házakhoz elmegyek. Megkeresést „Manikűr” jellegre a kiadóba kérem. 3145

Legrosszabb nyakkendőit is újja alakítják, Péterfia 53. alatt, udvarban balra.

Fejletlen, gyöngc és hibás testtartású gyermekeket svéd tornára tanítok. Jelentkezés: reális. tornateremben, uszonta 5 órától fél 6-ig.

Színház.

Heti műsor:

Csokonai-színház.

Szerda C bérlet, Dollárkirálynő op. Csütörtök A bérlet, Dollárkirálynő op. Péntek B bérlet, Belyár vendége népsz. Szombat C bérlet, Nagymama vigl. Vasárnap délután Falurössza népsz. este Dollárkirálynő op.

Vig-színház.

Szerda, Vissza! szimf. Csütörtök, Vissza! szimf. Péntek, Vissza! szimf. Szombat, Dollárkirálynő op. Vasárnap délután Heidelbergi diákélet. este Vaggyáros szimf.

A Vig-színház bemutatója. Ma kerül bemutatásra a Vig-színházban Loránt József hírlapíró színműve a Vissza, melyre nagy előkészületek mellett folyták a próbák László Gyula rendező vezetésével. A főszerepeket Honthi Hanna, Egyed Lenke, Székely Zizi, Váradi, Szigeti Jenő és Bihari Akos játsszák.

Dollárkirálynő operett ma este színter C) bérletben a Csokonai színházban.

Előkészületek. Tekintettel a közel napokban várható eseményekre, a színház elnöksége tart a Bánk bán és Szigetvári vértanúk magyar történelmi drámákból, továbbá a Hunyadi László operából és a Cigánybáró. János vitéz nagy operettből, melyeket az igazgatóság műsorára tűzött ki a Csokonai színházban.

Sport.

Labdarúgó verseny és tréning hiékközös vasárnap délután 3 órai kezdettel. Ekkor rendezik a Debreceni Sport Hírlap labdarúgó versenyét. Utána a DKASE-Makkhabsz tartja az idei eleget nyilvános tréning mérkőzést az ügelytéri pályán.

Knotty Kovácsné Kossuth-utca 45. sz. szabásati és varró iskolájába a beiratkozás délelőtt 9-től 12-ig, délután 8-tól 6-ig eszköztartanak.

300 koronát adok annak, aki egy nagyobb szoba, konyha spicizből a fő lakáshoz juttat. Cím a kiadóhivatalban. 2784

Takarításért lakást adok gyermektelen házaspárnak 12000 Ft-nyal. Cím a kiadóban 2906

Cseréni ki volna hajlandó kerti lakást, ahol konyhakert is van, a városban lévő és a főterhez egyenes úton. A kert bérlet megfizetem. Cím a kiadóban.

Dinnye és lengyel föld részben kiadó. Értekezni Pécsi - Verbóczy-utca 2. Iparkamara. 2939

Uri asszony könnyebb háztartás vezetését elvállalná, esetleg a házi dolgok vezetésében segíthetne. Cím a kiadóban. 3149

A főterez butorozott szoba szonallra kiadó. Cím a kiadóban 3176

Mindenféle húmrést elvállalok, Csepő-utca 27 sz., keresztépület. 3168

Mosni vasalni, takarítani eljárom úri házakhoz. Lippal Zsuzsika, Hajó-utca 12. szám. 3175

Egy középkori 1 szességű nő 16 éves fiával önálló gazdaságnak ajánlkozik magános urhoz. Erdéki úton Garat-utca 17. sz. keresztépületben. Ugyanott használt butorok e adok. 3162

Harmino literes zománcozott zsíros bódont adok zsírakvalóért. Cím a kiadóban. 313

Egy külön bejárattal csinosan butorozott szoba g rzon embernek kiadó. Cím a kiadóban. 3064

Tűzifa felaprít a, hazaszállítva 5 mázsa, akár 875 korona, tölgy 340 korona. Megrendelhető Propp-r le ő tűzifa kereskedőnél, Szent Anna 18. 3146

Kereslet.

Aranyat-erüstöt, brilliánsat, zálogcédulákat vess, megvásárol bázhoz is elmegy Steiner Mihály, Széchenyi-u. 19. udvarban

Etelhordásra leány vagy asszony felvételik. Arany János-utca 34 sz. udvarban oldalt.

Cipész segédek felvételik. Nádissz. László, Péterfia-u. 61 szám. 3126

Gyakorlott varróleányok felvételik. Riskó és Társa női divatteremben, Városi bérház, (Passage). 3128

Kerti lakást keresek, ahol nagyobb konyhakertnek alkalmas föld is van. Cím a kiadóban.

Bejáró kisleány háztartásba felvételik. — Károly Ferenc József-ut 8. 3147

Egy jó karban lévő szép, illő gyermek tolokocsi megvételre keresetlik. Cím a kiadóban. 3129

Fár napos csirkéket veszek. Széchenyi-ut 16.

Ügyes tanulóleány felvételik. — Hölgyudvar és manicur szalon, Kossuth-utca, színházzal szembe. 8141

Megbízható minden szonacény két személyhez 15-re kereset 10 fizetéssel. Péterfia-utca 42. emelet. 3151

Egy fiatal fiú boltiszolgának felvétetik. Petőfi-ter 3. sz

Szőlő néhány holdas, villamos megállóhoz közel megvételre keresetlik. Cím a kiadóban. 3122

Bostát (közép lyukú) sűtő teknőt megvételre keresek. Bodnár, Rákóczi-u. 7. 3109

Konyha-kertszélre alkalmas 2-3 hold földet keresek bérbe város alatt, lakható pajta és bővizű kút legyen rajta. Cím: Homokkert, Oláh Károly-utca 35. 3080

Deutsches Mädchen wird gesucht zu Kindern und häuslichen Arbeiten. József kir. herceg-utca 6. 3171

Szabóságod vegyes vagy kis munkás szonall magas fizetéssel felvételik. Reich, Simon-utca 5. 3165

Kifutó fiú felvétetik. Lindenfeld, Kossuth-utca 4. 3180

Egy mindenes leány vagy bejáróné keresetlik. Rákóczi-utca 15. ugyanottan megvételre kiadó. 3156

Fodrász segéd, idősebb, felvétetik Renc, Kossuth-u. 4. 3159

Elegáns butorozott szobát ke csek központ, köztől től díjazok megkeresés „Elegáns” jelleg re. 3160

Jó kézi leány férfi szabóság-hoz szonall felvétetik. — Reich, Simon-utca 5. 3164

Tanyasi iskolához he yettes tanító keres elik. Boczbelet Loránt-utca 25. Debrecen. 3165

Egy jó nagymunkást férfi szabóság-hoz és kézi lányokat felveszek. Steier M. C. Széchenyi-u. 1-b. 3172

Denaturált szeszt, enyvet, gépolajat, tavota gépszirt veszek. Jancsó Testvérek, Bárci-utca 3 sz. 3177

Eladás.

Álló íróasztal, testékes hordó eladók. Cím a kiadóhivatalban.

Egy sötétkék ruha 6-7 éves fiúnak kiadó. Szalkai 6. 3140

Csikos szakell nadrág kisebb méretre kiadó. Varga-u. 42. 3139

Eladó 3 darab másfél éves scr-tés és 2 darab húzott dísznő. Bőrsz. utca 79. 3138

Eladó új, még nem mosott kézi hímzett ágyszat. Boldorjalva-u. 26. 3144

Egy jó karban lévő, tiszta hargu gramofon, 40 drb. prima lemezrel kiadó. Csapóker, Kincses-utca 11. szám. 3148

Miképeresen sz Ujszőlős kertben 1 kat. hold szőlő kiadó. Venni szánd közök március 14-én délelőtt 11 óráig jelenkezzenek Miképeresen a főjegyzőnél. 3141

Egy 34-es kivágott fekete, teljesen új cipő Timár-utca 46. kiadó. 3150

Egy varrógép, egy fürdőkád, egy fehér selyem ruha és egy menyasszonyi féltöl kiadó. Cegléd 14 sz. 3179

Eladó Csapóker, Kisfaludy 3. szám alatti ház szőlővel szonall beköltözhető, ugyanott krumpli van kiadó nagyobb tételben. 3178

Egy keveset viselt szürke-felöltő kiadó. Vargaker, Herceg-ut 1. 3169

Brillians ékszerek kiadók. Értekezni délelben 12-2 óráig Kézinegy-utca 6. 3134

Eladó kuzsivattyu, puíd, spalet-sjtó, siltek, oszlopok és egyéb. Péterfia 28. 3135

1000 darab tölgy szőlőkaró kiadó. Tompa Mihály-utca 8. — bábaképzés mellett. 3136

Egy caizmadia műhely teljes felszereléssel kiadó. Homok-utca 75. 3130

Eladó ebédli butor, szekrények heverő divány, dísztagyák, festmények, páma. Megtéríthető d o, 10-12. d. u. 3-5 óráig. Péterfia-utca 48. sz. hátulsi udvar. 3158

Ribizlibokrok kiadók. Myrtus és jaszmin bokrot veszek, esetleg csorólok. Vénkert, Domokos u 22. 8187

Eladó egy teljesen új fekete szakkott tölgy. Cím Szabó kiziparosok szövetkezte, Király-u. 3152

Egy Ferec József kabát mel-lénnyel, egy háromnegyedes hegedű, 1 és fél nyilas szőnye épülettel a Bodán kiadó. Faragó 7. 3068

Mézpergető kiadó. Boldogkerti, Egykerti-utca 42-b. 3070

Eladó strájkoci, jó karban lévő, két lóra való, a kis-állomás mellett, Szatmáru-tca 2. sz. 3062

Keveset használt fekete férfi ruha kiadó. Piac-utca 10 harmadik emelet 3. 3170

Egy jó karban lévő kerékpár kiadó. Sámsoni-ut 19. sz. Weisz fűszertűzlet. 3098

Baross-utca 18. sz. alatt épület faanyag kiadó. Értekezni lehet az udvarban. 3092

Eladó ház. Nyomatató-utca 18-bb lakosztályt magában foglaló ház kiadó. 2 szobás, verandás lakás szonall átvehető. Cím a kiadóban. 3167

Egy női varrógép van kiadó. Timár utca 18. 3173

Csipekasztor két ablakra, 100 szelés, 350 hosszú, felszereléssel kiadó. Csapó 26. földszint első lakás. 3166

Eladó két darab igen szép példány krimson piros virágu, két darab tuja, fevábbá kifűnő jó boror-bárdó 60 hektoliterny, 100-tól 400 liter ürítárlommal. Ugyanitt vesznek legmagasabb árban borseprő házműly mennyiségben. Jókai-utca 10. 3174

Eladó egy férfi aranyóra lánc-al, hegedű, egy egészen új férfi tavaszi kabát, sötétkék öltöny és egy fekete krepedesin blúz. Vargaker, Herceg-utca 4 b. 3158

Eladó nagy állótkőr, fehér, fekvő gyermekkocsi és mangorló gép. Bathlan-utca 35. 3161

Egy 12 személyes asztal, 1 olasz kijátszott hegedű, linóleum (nagy), 1 gyermekkocsi összehajtható, 6 darab csipe függöny, női kabát és vaj csinálo gép és többféle holmik kiadók. Hunyadi-u. 1. vendéglő. 3154

Homokkerti Budai Ezzaiás-utca 41. számú ház 460 kvadrát földdel együtt kiadó. 3155

Eladó befűtő, új tavaszi férfi-kabát, fiú ruhák, gyermek cipők, díszes függő-lámpa, ágyló, patkányfogó kútya. Libaker, Szegeti-utca 12. délután. 3131

Elköltözés miatt háló és ebédli, valamint egyéb butorok kiadók, Piac-utca. Cím a kiadóban. 3103

Eladó lakatosszerm, tábori fuvo, egy használt varró-gép. E zsebat-ut. 33 3128

Eladó eddig nem használt modern új palysa der uri ebédli. Megvásítható napontként délután 3-5 óráig, Kossuth-n. 61. földszint balra. 3085